



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA
FACULDADE DE MEDICINA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA SAÚDE



EDITAL PPCSA/FAMED Nº 002/2022

Edital de Seleção de Bolsistas

RETIFICAÇÃO

A COORDENADORA DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA SAÚDE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, retifica o Edital PPCSA Nº 002/2022 da seguinte forma:

No item ANEXO 2 - AVALIAÇÃO DO DESEMPENHO DO CANDIDATO À BOLSA

ONDE SE LÊ:

8. Organização de eventos (0,1 ponto / evento). Máximo 10 itens. Pontuação Máxima 10 pontos.

LEIA-SE:

8. Organização de eventos (0,1 ponto / evento). Máximo 10 itens. Pontuação Máxima 1,0 pontos.

Uberlândia, 15 de fevereiro de 2022.

YARA CRISTINA DE PAIVA MAIA
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde
Portaria R nº 3020/2021